

Hello 1908-2018

新时代

交通银行创立 110 周年

交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS  
始于1908 您的财富管理银行

·交通银行向你问好

# 交行二维码“扫码支付”融合多种支付方式 无需提现 钱直接落入你“口袋”

## 无需提现,直接入账户

现在外出吃饭、购物,带现金的人越来越少了。从刷卡支付到现在直接手机扫码支付,支付手段越来越便捷,二维码支付随着支付宝和微信支付的流行逐渐推广开来。传统的商业银行也不甘落后,也纷纷布局扫码支付领域,抢占这块蛋糕。

日前,交通银行二维码“扫码支付”业务正式推出。该业务不仅能为广大客户提供专业的收款解决方案,而且具体有“融合收款”的优势,融合提供对微信、支付宝、交行手机银行、买单吧APP等多种支付方式,使得支付得更便捷容易。

倪子 全权 杨志斌

近年来,随着移动支付的普及,人们的消费习惯也在发生巨大的改变,从现金消费到“一卡在手走天下”,再到“手机在手天下我有”,便民的需求引领科技的进步,科技的创新改变着我们每一个人的生活。

2017年下半年至今,移动支付产品进一步线下场景化,从印象中的街边小店到商场中的品牌大咖,从我们爱逛的生活超市到批发市场,各个店里都“摆”“贴”着二维码,显然二维码收款已成为时尚、成为潮流。

不过,虽然大家都有“二维码”,但是

不同的二维码之间是有区别的。据交通银行河南省分行相关工作人员说:“市民自己手机打印出的码是通过转账的形式实现收款的,收的钱是在二维码所属APP的账户里,有总额限制,最主要还无法支持信用卡付款。对于广大信用卡使用者而言,是个麻烦事儿。”

为解决广大老板们收银子问题,也方便老百姓进行消费,交通银行二维码“扫码支付”业务则让支付变得更便捷。

交通银行河南省分行工作人员表示,与第三方支付相比,交通银行二维码“扫



码支付”业务个人付款、收款均无手续费,且个人间交易资金实时即可到账,第三方支付机构则对提现加收手续费,支付账户内的资金不再能免费回到个人银行账户。因此,银行系的二维码在手续费上有一定的“先天”优势。

## 聚合支付,一“码”搞定

“我店里有二维码啦,还用办理交通银行的吗?”估计很多商家都有这样的疑问,在这里,该工作人员表示,交通银行办理的“扫码支付”是消费模式的二维码,无累计收款总额限制,可支持信用卡消费,收的钱是直接打入老板们的卡账户里的,不用再次提现。

具体来看,交通银行二维码“扫码支付”业务具有聚合支付的特点,也就是说,一张静态二维码受理银联、微信、支付宝等多渠道的

信用卡、借记卡支付。资金直接清算至商户银行账户,无需提现操作。同时,提供每笔交易清单,实时信息推送,经营收款坐享其成。

业内人士评价说,除了免收付款收款等手续费,银行系二维码支付更多的优势可能还是在安全性上。第一,银行系的二维码支付其后台账户仍基于实体银行账户,而不是支付机构的虚拟账户,因此并没有资金沉淀在虚拟账户带来的风险。第

二,此前用于“云闪付”的Token(令牌)技术,将会用于银行系的二维码支付,可确保账户信息在存储、处理和传输过程中的安全性,账户信息泄露的风险大大降低。

据悉,为了回馈广大客户,4月1日前办理的商户,更有智能POS样机等优惠活动。该工作人员提醒,想办理的市民可携带本人身份证、营业执照等资料,到交通银行各大网点进行办理。

# “空中120”就在你身边

## 河南太平人寿联手金汇通航开辟空中生命救援通道

1月19日,太平人寿河南分公司携手金汇通航签约仪式暨新闻发布会在解放军第一五三中心医院举行,今后直升机“空中120”医疗救援服务将惠及太平人寿全省VIP客户,这标志着太平人寿客户服务体系再次走在了行业的前列。该公司总经理董义堂携班子成员、金汇通航董事詹儒建、金汇通航河南分公司总经理罗洛宏及相关领导出席了发布会。倪子 张俊 赵康平



## 争抢生命救助“黄金时间”

金汇通航是全国布机并专注于直升机医疗救援的通航企业。2015年启动直升机医疗救援项目,致力于成为中国的航空医疗救援专家、中国老百姓的“空中120”。短短两年时间,金汇通航已在全国22个省(含直辖市、自治区)布机并开展救援业务,联合全国300多家120急救中心和医院形成全国化的空中医疗救援网络,并成功挽救逾百条生命。

太平人寿拥有88年品牌历史,河南分公司自2003年进驻河南以来,始终致

力于为中原人民“创造富裕的安宁生活”的使命,作为中管金融企业中国太平保险集团旗下公司,与金汇通航在完善社会保障体系建设,维护人民群众生命安全方面肩负一致的使命。强强联合,优势互补,普惠百姓,是构成这次合作的基础。

太平人寿河南分公司总经理董义堂、金汇通航董事詹儒建、金汇通航河南分公司总经理罗洛宏代表双方在仪式上郑重签约并致词。签约仪式结束后,金汇通航在现场与会人员期待的目光中,进行了直升机救援演练。

## 推进增值服务体系完善升级

太平人寿和金汇通航双方表示,一旦发生意外,时间就是生命,客户可直接拨打救援专线95589,发出救援请求。直升机能在生命救助“黄金时间”内,使客户得到迅速有效的救助。在与时间赛跑的生命抢救过程中,空中医疗救援在山区、水域等特定地形和不利于地面救援的特殊情况下,具有不可替代的作用。以高速公路发生严重车祸为例,里面伤员“出不来”,外面的救援力量“进不去”,最终结果很可能是“救不到”。而这种遗憾,完全可以通过空中医疗救援来化解。

目前,太平人寿VIP客户增值服务已包含24小时电话医生、专家门诊预约、国内外第二诊疗意见、协助住院安排、协助手术安排、国内紧急医疗救援、医生到府、海外就医安排、健康体检等近20个健康管理服务,为客户提供从预防保健,到主动干预、就医援助及康复养老的一揽子健康服务解决方案。此次增加国内空中紧急救援服务,对公司现有救援类服务项目继续补充,推进VIP增值服务体系完善升级。

## 行业资讯

### 工行郑州花园路支行 获“中国银行业协会安全管理 先进单位”称号

近日,工商银行郑州花园路支行在中国银行业协会安全保卫专业委员会组织开展的安保工作100个安全管理先进单位和100个安全防范先进个人“双百”推选活动中脱颖而出,喜获中国银行业协会安全管理先进单位荣誉称号。2017年以来,该行紧密围绕总省行、营业部安排部署和全行中心工作,以“防案件、防事故、防灾害,保平安、保形象、保发展”三防三保工作为目标,以开展“建设最安全银行”活动为主线,多措并举、狠下内功,抓好安全风险事件的防范,切实提升安全管理水平,严密防控各类外部欺诈风险及安全事故发生,有效保障了支行经营环境的安全稳定,促进了该行业务稳健经营和可持续发展。

在具体做法中,该支行首先强化机制建设,确保工作落到实处;逐层签订《安全生产责任书》《消防安全目标管理责任书》《内部治安责任书》《安全保卫专业(内控合规案防)4个责任书,将安全防范目标落实到岗、落实到人;建立班子成员分包网点机制、支行主抓安全保卫负责人定期巡查机制、保卫专干专项检查机制、助理内控监察员驻点巡查机制、网点负责人日常巡查5种机制,多层次、全覆盖、无死角强化对网点的检查和监督;突出重点,紧抓“班前十分钟、班后十分钟”的关键节点进行重点管控;强化问题整改,针对发现问题,支行每月下发通报和安全保卫工作提示,整改、奖惩到位,确保安全工作落到实处等。倪子 李欣